


WINE BY GLASSES / ВИНА ПО БОКАЛАМ

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2017 PLATOVSKY-RIESLING — Fanagoria (medium-dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  290
Russia

2018 CHENIN BLANC "GO" — Greenfields� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  360
Western Cape, South Africa

2018 GEWURZTRAMINER "Mastri Vernacoli" — Cavit�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  470
Trentino-Alto Adige, Italy

2017 GRUNER VELTLINER — Domaene Gobelsburg�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  500
Kamptal, Austria

2018 SAUVIGNON BLANC "Old Coach Road" - Nelson�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  690
New Zealand

2015 RIESLING «O» Alte Reben Troken — Molitor Rosenkreuz*� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  790
Mosel, Germany

2017 PINOT GRIGIO — La Tunella�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  860
Friuli, Italy

2016 CHARDONNAY "La Crema" — Kendall-Jackson�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  1200
Sonoma Coast, California

ORANGE & AMBER WINE / ОРАНЖЕВОЕ ВИНО 125 ml

2013 KAKHURI — Kindzmarauli Marani� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  440
Kakheti, Geogria

2017 NEUBURGER — Weingut Marcus Altenburger� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  850
Burgenland, Austria

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2017 URBANIHOF ROSE (Zweigelt) (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490
Wagram, Austria

2017 ROSEMATTE (Nerello Mascalese) — Le Casematte� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 760
Sicily, Italy

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2016 MOURVEDRE-SYRAH — Gai-Kodzor �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  290
Russia

2017 PETIT VERDOT "Mainetes" — Bodegas San Dionisio �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  380
Jumilia, Spain

2016 COTEAUX BOURGUIGNONS (Pinot Noir, Gamay) — Albert Bichot � � � � � � � � � � � � � � � � �  440
Bourgogne, France

2015 TARAMBOLA (Cabernet Sauvignon, Turiga Nacional) — Casa Santos Lima �� � � � � � � � � �  500
Lisboa, Portugal

2016 SYRAH — Reyneke �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  750
Western Cape, South Africa

2016 CHIANTI CLASSICO — Riecine � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  1100
Toscana, Italy

2014 BOURGUEIL "Clos de Pavée Monopole" (Cabernet Franc) — Pierre Borel� � � � � � � � � � �  1500
Val de Loire, France

Coravin

Coravin

Coravin

Coravin

Coravin

Coravin

Coravin

Coravin

Coravin

*  Собственный импорт вин Ginza Project. Ginza Project wine import
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



SWEET WINE / СЛАДКОЕ ВИНО

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 100 ml 375 ml 500 ml

2009 TOKAJI "Hold and Hollo" — Holdvolgy� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890
Tokaji, Hungary

2005 RIESLING Spatlese "Graacher Domprobst" — Selbach-Oster�� � � 1240
Mosel, Germany

2017 SAUVIGNON "Apasionado" — Jose Pariente�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Rueda, Spain

2016 EISWEIN — Schloss Gobelsburg� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Kamptal, Austria

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 100 ml 375 ml

NV BAROLO CHINATO — Giacomo Borgogno & Figli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1690
Piemonte, Italy

2016 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA — Brigaldara�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Veneto, Italy

WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2018 VERDEJO — Marques de Riscal�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2000
Rueda, Spain

2016 RIESLING Troken — Dr. Buerklin-Wolf�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Pfalz, Germany

2016 CHABLIS — Domaine Louis Moreau�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Bourgogne, France

2014 CHARDONNAY — Planeta�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Sicily, Italy

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2014 RONAN BY CLINET (Merlot) - Chateau Clinet� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2000
Bordeaux, France

2015 SPATBURGUNDER "Merdinger Buhl" — Weinhouse Heger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Baden, Germany

2005 RIOJA RESERVA "VINA TONDONIA" — R. Lopez de Heredia Vina Tondonia�� � � � � � � � 4500
Rioja, Spain

2009 FUGUE DE NENIN — Chateau Nenin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6800
Pomerol, Bordeaux, France

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Canalicchio di Sopra�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Toscana, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

Coravin

Coravin

Coravin



CHAMPAGNE
ШАМПАНЬ 100 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1800 6700 10450

NV MOЁT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14450

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14900

NV J.LASSALLE «Chigny-Les-Roses» Brut Premier Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7800

NV PAUL BARA Brut Reserve Bouzy Grand Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8900

NV MAILLY Grand Cru Brut Reserve�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 375 ml  6600

NV DEUTZ  Brut Rosé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 375 ml  7800

NV DEUTZ  Brut Classic� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11800

NV «R» DE RUINART�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11250

NV VEUVE CLICQUOT� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 375 ml  7150

NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11150

NV BRUNO MICHEL Assemblée Rose*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11500

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12900

NV ANDRE CLOUET "Grande Reserve" Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  13500

NV RUINART Blanc de Blancs Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16300

NV ANDRE BEAUFORT Ambonnay Grand Cru (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14900

NV EGLY-OURIET Brut Rose Grand Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500

NV LAHERTE Freres Extra Brut "Les 7"� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000

NV KRUG Grande Cuvée Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 31000

2013 LOUIS ROEDERER Vintage Brut Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 375 ml  9500

2011 FRANCIOS SECONDE Grand Cru Blanc de Blancs*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500

2008 POL ROGER Vintage Brut Rose� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14900

2009 DOM PÉRIGNON Vintage�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 34150

2009 CRISTAL BRUT — Louis Roederer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 38000

2003 DOM PÉRIGNON Vintage Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 62100

*  Собственный импорт вин Ginza Project. Ginza Project wine import
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 930
Italy

4300

NV MARTINI Asti DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1650
Italy

5200

NV CHANDON Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1150
Mendoza, Argentina

TRADITIONAL METHOD 
AND PET’NAT / КЛАССИЧЕСКИЙ 
МЕТОД И ПЕТ'НАТ 100 ml 750 ml

NV OPERAPURA Rosso Brut — Ca' Montanari (Red Sparkling Brut!)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2750
Emilia-Romagna, Italy

NV MOSCATO D'ASTI — Ca'del Baio (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Piemont, Italy

NV CAVA Reserva Brut — Sumarroca� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 670
Spain

4000

NV VORIA Frizzante Bianco (Cataratto) — Porta del Vento� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Sicily, Italy

2017 PET'NAT "Puntini" Rose — Weingut Marcus Altenburger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Burgenland, Austria

NV CREMANT DE LIMOUX Brut Nature — Domaine de Mouscaillo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Languedoc-Russillon, France

2017 PET'NAT "Mai Sentito" Bianco — La Staffa�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Marche, Italy

2018 MOSCATO BIANCO "Anarchia Costituzionale" — 
Vigneti Massa (Sweet and Unfiltered)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6300
Piemonte, Italy

NV BAMBULE Pet Nat «M» — Weingut Judith Beck� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Burgenland, Austria

NV ASOLO PROSECCO SUPERIORE — Case Paolin� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  7900
Veneto, Italy

CIDER
СИДР 750 ml

FOURNIER Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500
Normandie, France

FOURNIER Brut Rose� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1600
Normandie, France

SIDRA DE PERA — Araeta�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
San Sebastian, Spain

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



ORANGE & AMBER WINE
ОРАНЖЕВЫЕ ВИНА 500 ml 750 ml

2013 KAKHURI — Kindzmarauli Marani� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Kakheti, Geogria

2017 RKATSITELI "Qvevri" — Palavani�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3300
Kakheti, Georgia

2017 NEUBURGER - Weingut Marcus Altenburger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Burgenland, Austria

2015 PITOS BIANCO (Grecanico) — Cos�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Sicily, Italy

2016 MALVAZIA — Cotar� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Kras, Slovenia

2010 RIBOLLA GIALLA — Radikon� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500
Friuli-Venezia-Julia, Italy

2015 VITOVSKA — Vodopivec�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Friuli-Venezia-Julia, Italy

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2017 BONE DRY Rose — Reichsrat von Buhl�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Pfaltz, Germany

2016 ROSATO TOSCANA — Rocca di Montegrossi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Italy

2017 CHINON ROSE — Bernard Baudry�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Val de Loire, France

2017 WHISPERING ANGEL — Chateau d'Esclans�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Cotes de Provence, France

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО

AUSTRIA & GERMANY / АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ 750 ml

2018 PINOT GRIGIO — Hans Baer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Rheinhessen, Germany

2015 RIESLING "Salve" — Monchhof (semi-sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
Mosel, Germany

2016 WIENER GEMISCHTER SATZ — Wiengut Wieninger� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4300
Wiena, Austria

2017 WEISSBURGUNDER TROCKEN — Battenfeld-Spanier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Rheinhessen, Germany

2015 RIESLING Troken «Mineral» — Emrich-Schonleber� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6700
Nahe, Germany

2016 RIESLING Troken «Quarzit Oestrih» — Peter Jacob Kuhn�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7200
Rheingau, Germany

2016 GRUNER VELTLINER «Muhlpoint» Smaragd — Weingut Alzinger�� � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Wachau, Austria

2012 RIESLING Gimmeldinger "Mandelgarten" GG — A.Christmann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Pfalz, Germany

2015 RIESLING "Rottgen" GG — Heymann-Löwenstein�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  18000
Mosel, Germany

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2018 COTES DU RHONE "Chevalier d'Anthelme" — Cellier des Chartreux�� � � � � � � � � � � � � � 2900
Rhone Valley

2016 CHINON BLANC (Chenin Blanc) — Jean-Maurice Raffault� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
Loire

2016 BIFACE (Sauvignon Blanc, Semillon) — Chateau Rauzan Despagne�� � � � � � � � � � � � � � � � � 4300
Bordeaux

2015 GEWURZTRAMINER "Les Folasteries"— Josmeyer� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Alsace

2016 PINOT BLANC "Kritt" "— Marc Kreydenweiss�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Alsace

2016 BOURGOGNE Chardonnay*� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7500
Bourgogne

2014 SANCERRE "Akmenine" — Domaine Etienne et Sebastien Riffault� � � � � � � � � � � � � � � � � � 8200
Bourgogne

2016 VIRE CLISSE "Quintaine" — Domaine Guillemot-Michel*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8600
Bourgogne

2015 CHABLIS — Domaine Pattes Loup (Thomas Pico)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8900
Bourgogne

2015 LOVE AND PIF — Yann Durieux*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11500
Bourgogne

2016 MEURSAULT — Sylvain Loichet*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500
Bourgogne

2016 CHABLIS Grand Cru «Les Clos» — Jean-Marc Brocard� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15000
Bourgogne

2015 CHASSAGNE-MONTRACHET — Hubert Lamy�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20000
Bourgogne

*  Собственный импорт вин Ginza Project. Ginza Project wine import
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2018 MULLER-THURGAU — Castel Firmian�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Trentino-Alto Adige

2017 TREBBIANO D’ABRUZZO «Biologico» — Cantina Tollo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Abruzzo

2016 VERDICCHIO DEL CASTELLI DI JESI — La Staffa�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Marche

2016 ETNA BIANCO (Carricante) — Benanti� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4300
Etna, Sicily

2016 SOAVE CLASSICO «Vin Soave» — Inama� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Veneto

2017 ARNEIS — Cornarea� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Roero, Piemont

2017 GRECO DI TUFO «Cutizzi» — Feudi di San Gregorio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Marche

NV VERMENTINO "Renosu Bianco" — Tenute Dettori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Sardegna

2016 SAUVIGNON BLANC — Macea di Barsanti�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Toscana

2017 GAVI DEI GAVI — La Scolca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500
Piemonte

2015 VINTAGE TUNINA (Sauvignon, Chardonnay) — Jermann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Friuli-Venezia-Julia

WINES OF OTHER COUNTRIES / ВИНА ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2017 MUSCAT "Baluarte" — Bodegas Chivite (semi-dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Navarra, Spain

2017 VINHO VERDE — Quinta da Aveleda� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Portugal

2017 VERDEJO — Bodegas Menade*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Rueda, Spain

2017 LENKA "Sauvignon" — Pavel Shvets� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Sevastopol, Crimea

2016 ENCRUZADO — Quinta Dos Roques�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Dao, Portugal

2017 CHINURI — Pheasant's Tears�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5700
Kakheti, Georgia

2018 SAUVIGNON BLANC "Cape Crest" — Te Mata� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Hawk's Bay, New Zealand

2016 PINOT GRIGIO — Movia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6800
Goriska Brda, Slovenia

2013 OSSIAN (Verdejo)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Castilla y Leon, Spain

2016 ALBARINO — Mar de Frades�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  9500
Rias Baixas, Spain

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2016 PINOT NERO — Castel Firmian (semi-dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Trentino-Alto Adige

2017 BARBERA D'ASTI — Terre Da Vino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Piemont

2016 DOLCETTO D'ALBA "Bricco dell'Oriolo" — Azelia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Piemont

2013 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Collefrisio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Abruzzo

2016 CABERNET «Il Rospo» — Montesecondo*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Toscana

2015 THALIA (Nerello Mascalese) — Tenuta di Aglaea�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6200
Etna, Sicily

2016 CHIANTI CLASSICO — Riecine� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Toscana

2016 FRAPPATO — COS�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7000
Sicilia

2015 NOBILE DI MONTEPULCIANO — Polizziano� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Toscana

2014 LA GROLA (Corvina) — Allegrini� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8600
Veneto

2013 CHIANTI CLASSICO — Casa Emma�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  9900
Toscana

2012 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — Brigaldara� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Veneto

2013 BAROLO «Monfaletto» — Cordero di Montezemolo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14500
Piemonte

2003 BARBARESCO «Camp Gros Martinenga» — Marchesi di Gresy�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 17000
Piemonte

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Valdicava� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000
Toscana

2015 KURNI — Oasi Degli Angeli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000
Marche

2015 GUADO AL TASSO (Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah) — Antinori�� � � � � � � � � � � � � 20000
Bolgheri, Toscana

2012 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Tenuta San Guido�� � � � � � � � � � 32000
Bolgheri, Toscana

2006 ORNELLAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Tenuta Dell’Ornellaia� � � � � � � � � � � � � � 40000
Toscana

*  Собственный импорт вин Ginza Project. Ginza Project wine import  
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2017 SYRAH "Six Rats" — Domaine Le Colombier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Mediterranee

2015 FRONTON "Le Roc le Classique" — Domaine Le Roc�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
Sud Ouest 

2017 GAMAY "La Sambinerie" — Domaine Richard Rottiers�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Beaujolais

2015 LIANE (Syrah, Grenache) — Domaine De Sulauze*� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Aix en Provence

2011 ZENITH (Syrah) — Mas Zenitud�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Languedoc-Roussillon	

2016 COUME DE L'OLLA 
(Grenache Noir, Grenache Gris, Macabeo) — Domaine Matassa� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Languedoc-Roussillon

2013 CHATEAU LA CHENADE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Lalande de Pomerol, Bordeaux

2015 CAIRANNE «Origines» (Grenache, Carignan) — Clos des Mourres�� � � � � � � � � � � � � � � � 7200
Rhone Valley

2006 COTE DE NUITS Villages (Pinot Noir) — Frederic Magnien� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Bourgogne

2013 CUVEE VIOLETTE — Clau De Nell*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8200
Anjou, Loire Valley

2013 CHATEAU POTENSAC�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8600
Medoc, Bordeaux

2008 LA BADINERIE DU PECH — Domaine Du Pech*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000
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2014 BOURGOGNE PINOT NOIR — Domaine Jean Grivot� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Bourgogne

2013 CHATEAU CHASSE — Spleen�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10500
Moulis en Medoc, Bordeaux

2016 CROZES-HERMITAGE "Beaumont" — Domaine Les Bruyeres*�� � � � � � � � � � � � 1500 ml  10800
Rhone Valley

2011 COTE-ROTIE «La Germine» — Domaine Duclaux� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11000
Cote-Rotie, Vall du Rhone
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1997 CHATEAU NENIN�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14000
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1985 CHATEAU PAPE CLEMENT Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 45000
Pessac-Leognan, Brodeaux

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
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Niederösterreich, Austria

2014 SPATBURGUNDER — Georg Breuer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Rheingau, Germany
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Burgenland, Austria

2017 JEKA "Pinot Noir" — Pavel Shvets� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
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Mendoza, Argentia

2016 SAPERAVI QVEVRI "Glekhuri" — Teliani Valley�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Kakheti, Georgia

2012 TILENUS (Mencia) — Bodegas Estefania�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5700
Bierzo, Spain

NV PERVERSO (CS, CF, Merlot) — Garage Wine Co.�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
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2006 RIOJA RESERVA "VINA BOSCONIA" — R. Lopez de Heredia Vina Tondonia� � � � � � � � 7200
Rioja, Spain

2013 SPATBURGUNDER «B» — Weingut Freidrich Becker�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8300
Pfalz, Germany
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2009 YACOCHUYA (Malbec) — Bodega San Pedro de Yacochuya�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11500
Valle Calchaqui, Argentina

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
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Bourgogne, France 

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.
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 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.
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